

# 万份暖心年夜饭 温暖一线职工



早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员王子凡 文/图)春节临近,由泉州市总工会、鲤城区总工会联合举办的“‘我们是一家人’与环卫工同吃年夜饭活动”热闹开席,来自基层一线的环卫工人们齐聚一堂,同享工会“娘家人”精心准备的暖心团圆宴。

当晚,鲤城区开元街道北山社区共享职工之家张灯结彩,火红的对联、高高挂起的灯笼将年味拉满。工会“娘家人”与环卫工人围坐一堂,一边吃着热气腾腾的美味,一边聊起一年来的收获。大家频频举杯,互道新年祝福。

56岁的黄秋花来自江西鹰潭,从事环卫工作已有十个年头。“这份暖心年夜饭承载着泉州这座城市的关怀与温暖,让我们身在异乡也能感受



到浓浓年味。”黄秋花一边品尝着美味的菜肴,一边竖起大拇指称赞。

活动当天,市、县工会领导还前往北山社区工会驿站、下店社区工会驿站颁发“全国最美工会驿站”“省级最美工会驿站”牌匾,为一线快递员发放慰问金,为环卫工代表派送年夜饭、分发年货礼包。

据了解,“同吃年夜饭”是泉州工

会与坚守岗位的一线劳动者连续多年的“幸福约定”。自2017年以来,每年春节前夕,泉州各级工会都会通过组织“团圆饭”、派送“年夜饭”等方式慰问节日期间坚守岗位的各行业劳动者,用服务传递真情,用关爱增添暖意。据统计,今年全市各级工会在春节前共派送11560份暖心年夜饭到坚守岗位的一线职工手中。



主持人:陈小芬

## 冷空气要来过年了

2025年首场寒潮的风还是吹来了。受高空槽东移影响,前天夜间至昨天白天,全市以阴天为主,山区部分乡镇有小雨,白天最高气温11℃~16℃,较前一天明显下降。预计今天白天天气将转为多云到晴,阳光重新上线。但是在冷空气的影响,今明两天气温较低,夜晨最低气温在8℃以下,部分山区乡镇最低气温低于4℃,有霜或霜冻。

泉州市气象台预报,除夕和初一是此次降温过程最冷的两天,我市大部分地区最低气温低于5℃,西部北部山区甚至低于0℃。正月初一到初四,气温将逐步回升,最高气温升至20℃;初五到初七又有较强冷空气影响。降水方面,初三到初六,泉州有一轮降雨过程。初三当天雨量较大,中雨为主。

## 泉州市区天气预报

27日	晴转多云	8℃~15℃
28日	多云转晴	8℃~14℃
29日	晴	9℃~15℃
30日	晴	10℃~18℃
31日	小雨转大雨	14℃~20℃

## 清算公告

泉州钱币学会经会员大会会议决议注销并清算,现已成立清算组进入清算阶段,请有关债权人于见报之日起45日内向清算组申报债权及办理债权登记手续。地址:泉州市丰泽区丰泽街612号人民银行大楼4楼货币金银科,联系人:秦劲岚,电话:0595-22148103。

泉州钱币学会  
2025年1月27日



新春佳节将至,鲤城公安分局临江派出所组织书法家和民警在辖区开展“翰墨飘香润警营 福字盈门迎新春”主题活动。

活动现场,书法家挥毫泼墨,巧妙地将禁毒元素融入春联创作中。一副副精美的春联、一张张寓意吉祥的“福”字,寄托着群众对新年的期盼和祝福。活动中,禁毒志愿者向市民发放禁毒宣传手册,讲解禁毒知识。

(融媒体记者许奕梅 通讯员蔡家盈 摄影报道)



## 永春蓬壶 返乡大学生写春联送祝福

春节的脚步临近,由永春县蓬壶镇团委组织的18名蓬壶籍寒假返乡大学生来到该镇高峰村开展迎新春“写春联送祝福”志愿者活动,有书法特长的大学生志愿者现场书写春联和“福”字赠送给村民,并送上新春祝福。

(通讯员刘仪玲 记者许奕梅 摄影报道)



泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通